®YANO EPTAZIAZ ZTHN TTAPATONTOTIOIHZH

Na mapayovToToInceTe TI¢ TApAKATW TTAPACTAOEIG:

4x* -9 = 16-9a° =
a’x*-25= 2t _4x° =
x'—a'= a’—4x* =
(3x-2)" —25=
(x=5)" —4x* =

16x2 —(2x-3) =
4x* —(3x+1)" =
(2a+1)" - (1-3a)" =
(x+5)" = (1-3x)" =
(7-2x)" -(3x-2) =

Na ypdyeTe TIC TApakdTw TApacTdoeic oav TETpAdywvo SIwvUHwWY:

4x% +1+8x = 25+10x% + x* =
9a% +12ax? + 4% = a2+ 2 46-=
a
AX* +9y% +12xy = a?x* + y? + 2ayx® =
y® +8y°x* +16x"* = 2X +1+ X2 =
6a’x’ +9a'x* +a’x* = Axy? + X2 +4y* =
x* +10x? + 25 = 9a’y? +12ay’ + 4y’ =

TTpwTa Koivé rapdyovra HeTd ... 0TI VolileTe:
4%*(X—3)—x+3=
9(2x-1)—2a’x+a’ =
x’(a-2)-16(a—-2)=
x*(a+1)-4x(a+1)+4(a+l)=
a’(x—2)+4ay(x—-2)+4y*(x-2)=
16(x—3)" —4a*(x-3) =



